

江原道冬青奥会中国体育代表团成立

新华社北京1月5日电 第四届冬季青年奥林匹克运动会将于1月19日在韩国江原道开幕。5日,中国体育代表团在北京召开成立动员大会。

本届冬青奥会共设7个大项、15个分项、81个小项,预计将有来自81个国家和地区奥委会的约1900名运动员参赛。中国体育代表团由98人组成,将参加本届冬青奥会7个大项、12个分项、50个小项的比赛。国家体育总局副局长刘国永担任代表团团长。

刘国永表示,本届冬青奥会是2022年北京冬奥会后,中国体育代表团参加

的第一项冬季项目国际综合性运动会,意义重大。本次参赛是对各冬季项目的可持续发展能力的检验,是对冬季项目后备人才培养工作的检验。要通过备赛参赛,达到锤炼队伍、积累经验、提升水平的目的,为冬奥备战更好地储备人才。要进一步发挥冬奥遗产效益,助力、延续和带动北京冬奥会后我国冰雪运动的热潮,推动冰雪运动在青少年中的普及,助力我国冰雪运动高质量长远发展。要切实做好反兴奋剂和赛风赛纪的管理与教育,坚决抵制兴奋剂,确保代表团干干净净参赛。

郑钦文

自我对话 平和上场

新华社悉尼1月5日电 重返澳大利亚,郑钦文更从容了。

联合杯首轮赢下温网冠军万卓索娃,她在场中接受采访时说,“对我来说这就是一场正常的比赛,对手是谁并不重要”——这番发言颇有些气势。在剖析自己的表现时,这位“中国一姐”也显示出超越21岁的沉稳。而在某些时刻,她又是活泼的——比如当德约科维奇突然出现在发布会上,准备打个招呼就走,她赶紧说“偶像不要走,给我签名”。

联合杯八强赛当天的珀斯烈日当空。受感冒影响的郑钦文最终以2:6、3:6不敌世界第一、波兰名将斯维亚特克,结束了自己的首届联合杯之旅。

赛后接受新华社记者专访时,郑钦文说,尽管稍有遗憾,但也看到了更多的可能性。经过一年的“自我对话”,她在心态上收获了成长。比起排名,她现在更关注每一场比赛的过程,努力保持内心平和,做最好的自己。

“跟塞尔维亚队打的时候,我觉得自己还可以做得更好。这场(和斯维亚特克的)比赛,说遗憾也谈不上,确实就是呼吸不过来。其实这几场球打下来,感冒没有变好反而慢慢在加重,一直是在感冒状态下进行完所有的比赛。”

作为新赛季揭幕战,联合杯带给郑

钦文不小的挑战,除了身体不适之外,赛程紧凑,头号选手需兼顾单、双打,而中国队的对手有德约科维奇、斯维亚特克和万卓索娃等多位世界顶尖选手。在郑钦文看来,这也是难得的学习机会。

“跟德约科维奇进行双打对打比赛那场其实对我帮助还挺大的。因为你在远处看、在视频里面看,它跟你真正上场去跟他较量,这种感觉是不一样的。即使是双打,我也从他身上学到了很多。因为他的技术动作和各项环节都是堪称完美的状态。跟他比赛的时候,我也确确实实感受到了来自历史创造者的压力。”郑钦文说。

对于第五次输给斯维亚特克,郑钦文则说,从中看到自己“拥有更多的可能”。我在场上真的感觉还是挺好的,很可惜,身体状态没有办法支持我这么好的感觉。”

在2023赛季,郑钦文经历了巡回赛夺冠、闯进美网女单八强等诸多荣耀时刻,也遭遇与费塞特结束合作等变故。

郑钦文坦言,自己成长最多的就是心态。“在去年的开年,我整个人处于一种很浮躁的状态,到后面慢慢地,我开始不停地跟自己对话,让自己处于放松的状态。”

她逐渐发现,球员在场内和场外的状态存在某种“连接”:如果在场外保持平和,那么在场内比赛时会更有耐心,能多跟对手相持。“我现在尽量使自己保持比较平静稳定(的心态),但同时在球场上也不失进攻的犀利,我也还在慢慢地寻找怎么样做到最好的自己。”

如今,命运之手又重新把前任教练里巴推回到郑钦文身边,中国姑娘的最新世界排名也冲到了职业新高的第14位。

当被问及在新赛季是否有望跻身世界前十时,郑钦文回答“肯定是有”的,但同时也表示自己现阶段已经不那么看重数字上的变化,而是要求自己“专注每一天”。

“我更想要好好打好每一场比赛,在每一场都把想要打的东西发挥出来。”郑钦文说,“只有有了过程,结果才会出来。”



巴西足球名宿扎加洛去世

新华社里约热内卢1月6日电 巴西足球一代传奇、名帅扎加洛巴西当地时间5日去世,享年92岁。扎加洛本人的社交媒体账号6日凌晨发帖宣布了这一消息。

巴西足协宣布为扎加洛逝世哀悼7日。巴西足协主席埃·罗德里格斯在足协官网上说:“巴西足协将进行为期7天的哀悼以纪念这位永恒的冠军,并将继承他的遗志。”

南美洲足联的社交媒体官方账号上写道,南美洲足联对足球传奇人物扎加洛的去世表示哀悼,他是唯一一位以球

员、教练和助理教练身份获得过四次世界杯冠军的足球界人士。

扎加洛1931年8月9日出生在巴西东北部的阿拉戈阿州,大部分时间生活在里约热内卢。他作为球员在1958年瑞典世界杯和1962年智利世界杯上随巴西队夺冠,1970年以主教练身份率领巴西队夺得墨西哥世界杯冠军,1994年美国世界杯上他作为教练组成员第四次随巴西队夺冠。

除了巴西国家队外,扎加洛还执教过科威特、阿联酋和沙特阿拉伯国家队以及巴西国内外多支俱乐部球队。

“刀锋战士”获假释出狱

曾因枪杀女友获刑



当地时间1月5日,南非残奥冠军、有着“刀锋战士”之称的奥斯卡·皮斯托瑞斯获得假释,这意味着他长达近9年的牢狱生涯告一段落。

皮斯托瑞斯因枪杀女友被判谋杀罪,最终被判处有期徒刑13年5个月。据外媒报道,获得假释后,他将于社区惩戒系统中完成剩余刑期,并在2029年12月刑满之前接受假释监督。

在南非,皮斯托瑞斯是家喻户晓的人物。出生于约翰内斯堡的他,在比勒陀利亚度过了高中和大学时代。那里是他短跑梦想的起点,也是他荣耀之路的终点。

2013年的情人节凌晨,位于比勒陀利亚的一栋高档公寓内发出几声枪响,枪声混合着刺耳的尖叫打破了午夜的静谧。皮斯托瑞斯朝浴室内连开数枪,子弹穿过浴室门,击中了他的女朋友,也是南非名模的利瓦·斯滕坎普,后者当场身亡。

几个小时后,皮斯托瑞斯被警方带走。随着案件调查的深入,更多细节也被媒体披露。

外媒报道,事发后,皮斯托瑞斯将女友的尸体搬到楼下,还在尸体上盖了一块毛巾。警察到来时,他身上血迹斑斑,但洗了手,穿戴好了假肢,坐在健身凳上抱头痛哭。

皮斯托瑞斯对杀害斯滕坎普的事实供认不讳,但他对警方表示,那是一场意外。

按照皮斯托瑞斯的说法,事发当晚,他正在卧室睡觉,但听到浴室传来一些

声音,他以为家里进了贼,于是从床底掏出手枪,对着浴室扣动了扳机。

事后,他才发现斯滕坎普不在床上,他想进入浴室,但发现门被反锁。皮斯托瑞斯找到了一根棒球棒,破门而入,却发现女友躺在血泊中。

事发一年后,南非北豪登高等法院认定皮斯托瑞斯的行为是误杀,判其入狱5年。不过,当时警方对皮斯托瑞斯的说辞提出了很多疑点,比如:盗贼为何会把自己反锁在浴室,皮斯托瑞斯为何把尸体转移到楼下……

2015年,南非最高上诉法院推翻原审判结果,认定皮斯托瑞斯谋杀罪名成立,他的刑期由5年延长至6年。

不过,南非总检察院方面对这一判决依旧不满,又向最高上诉法院提起上诉。最终在2017年,皮斯托瑞斯获刑13年零5个月。

如果没有这起枪杀案,今年37岁的皮斯托瑞斯本有望成为世界体坛现象级的人物。

皮斯托瑞斯生来双腿没有腓骨,11个月大时就被迫从膝盖间截肢,之后的岁月中一直与假肢为伴。在皮斯托瑞斯的童年记忆里,母亲送孩子们上学前,会先对哥哥说“穿上你的鞋”,之后扭头对他说“穿上你的腿”。

小腿的缺失并没有影响皮斯托瑞斯的运动天赋,橄榄球、水球、网球都是他热爱的项目。他的身体机能甚至也不逊色于他人,以至于社区教练在皮斯托瑞斯训练6个月后,才发现他没有“腿”。

在一次橄榄球比赛中受伤后,皮斯托瑞斯改练短跑,他凭借强大的爆发力很快统治赛场:多次打破世界纪录,在连续参加的三届残奥会中将6块金牌收入囊中……凭借出色的表现,他赢得了“世界上跑得最快的无腿人”的称号。

不仅如此,皮斯托瑞斯还参加了伦敦奥运会男子400米和4×400米的比赛,成为第一位参加奥运会的双腿截肢运动员。

伦敦奥运会后,皮斯托瑞斯名声大噪,被南非人视作民族英雄。与此同时,他成为各大赞助商的宠儿,代言广告纷至沓来。在某则广告中,皮斯托瑞斯穿着他的“刀锋假肢”说道:“我是一颗上膛的子弹。”谁也没想到,这句“心灵鸡汤”会成为残酷的现实。

根据南非法律,犯人在刑期过半后即可申请假释。此番获得假释后,皮斯托瑞斯需遵守各种条件,包括按时完成咨询和社区服务,特定时间居家,不得饮酒,不能接受媒体采访等。

据中国新闻网

分类信息 刊登热线 6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元次 3.6x1cm 180元次

生活广场

刊登热线:6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

搬家服务

海港搬家 6268899 移空
二十年老字号调

欢迎刊登 分类信息

小小投入 一呼百应 刊登热线:6630888